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1. Az é4bran lathatd kettds lejté ,,A” pontja folott elengediink egy
testet. Milyen tavol van az inditas helye ,,A”-t6l, ha a test az esés
soran mindkét lejtével egyszer tokéletesen rugalmasan iitkdzve az
eredeti palyan visszajut az elengedés helyére?

Adatok: a=45°, /=30 cm.

(Koncz Karoly, Pécs)

2. Egy 12 kg tomegi lada 5 m sebességgel racsuszik egy elegendd hosszusagu, 3 m/s sebességgel
halad6 20 kg tomegli ladara, majd azon végiil megall és egyetlen testként mozognak tovabb. A
mozgasok vizszintes irdnytak és a talajon vald surlédas elhanyagolhatd, csak a két lada surlodik
egymason. A surlddasi egyiitthato U= 0,2.
Mekkora utat tesz meg a felsé lada az als6 ladan, mig azon megall?
(Wiedemann Laszl6, Budapest)

3. Egy vizszintes helyzetben rogzitett, 1 dm?* keresztmet-
szetll hengerbe két jol zaro, strlodasmentesen mozgathato
dugattyu illeszkedik. A dugattytkhoz az é4bran lathato
moédon Dy = 1000 N/m és D, = 2000 N/m rugoallandoju
rugok csatlakoznak, melyeknek masik végeit fliggdleges
falakhoz rogzitettiik. A rugdk kezdetben feszitetlenek. A dugattyik kozt 0,1 mol mennyiségii
normal allapotu oxigéngaz van. A kiilsé légnyomas szintén 10° Pa. A dugattyuban 1évé gaz Kelvin-
skalan mért hémérsékletét lassti melegitéssel megkétszerezziik.

a) Hatirozza meg a gaz kezdeti térfogatat, valamint a folyamat végén a nyomast ¢s a térfogatot!

b) Mekkora hét kellett a gazzal k6zoIni a melegités soran?

(Palfalvi Laszlo, Pécs)

4. Két, egyenként 30 cm hosszi fonalra azonos tomegli és elektromos toltési, kicsi golydkat
erositiink. Ekkor a fonalak 90°-0s szoget zarnak be egymassal. Ha a 10° N/C
o térerdsségli  elektromos térben, fliggbleges tengely koril 10 1/s
szO0gsebességgel forgatjuk a rendszert, az altaluk bezart szog ismét 90°-os
lesz. Az elektromos erdvonalak fiiggdlegesen lefelé mutatnak.
Mekkora egy golyd tomege és elektromos toltése?
(Suhajda Janos, Kiskoros)



